
Результати опитування здобувачів вищої освіти з метою 

поліпшення стану освітнього середовища у ЗВО спеціальності 

101-Екологія  

ОП Екологія (результати 2022-2023 н.р., 2 семестр) 

В опитуванні взяли участь здобувачі вищої освіти спеціальності Екологія 

1, 2,3 та 4 курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Опитування 

проводилося за допомогою Google-форм.  Під час анкетування опитано 62 

здобувача вищої освіти, що навчаються за ОПП «Екологія»: 10 здобувачів 1-го 

курсу; 12 здобувачів 2-го курсу; 17 здобувачів 3-го курсу; 23 здобувача 4-го 

курсу. 

Результати  опитування за кожним заданим питанням (відносне значення) 

наступні.  

Подобається навчатися в ПДАУ 97% респондентів, що на 2% вище у 

порівнянні з минулим роком. 

Всі респонденти зазначили, що правила поведінки у ПДАУ розроблені, 

оприлюднені, вони з ними знайомі та дотримуються. Також всі здобувачі вищої 

освіти відзначили, що регулярно викладачі інформують їх щодо правил охорони 

праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки та правил поведінки під 

час надзвичайних ситуацій.   

Розклад занять в Університеті повністю задовольняє респондентів. Також 

всі респонденти відзначили, що почуваються у безпеці. 

По критерію «Чи дотримуються Ваші права у закладі вищої освіти» всі 

респонденти (100%) зазначили «Так». 

90% здобувачів вищої освіти зазначили, що їх результати навчання  

залежать від їх власної праці та наполегливості, 10% - від рівня викладання.  

95% респондентів також зазначили, що їх думка вислуховується і 

враховується викладачами під час проведення аудиторних годин з окремих 

предметів, що на 15% вище минулого року. Всі респонденти зазначили, що вони 

відповідально ставляться до навчання, усвідомлюють його важливість для 

подальшого життя, а ауніверситет  дану відповідальність розвиває.  

100% здобувачів вищої освіти зазначили, що з ними проводяться бесіди 

при важливість дотримання академічної доброчесності регулярно. 



95% респондентів відзначили, що брали участь у тематиці гуртків, 

зокрема у роботі наукового гуртка кафедри «Зелена варта». 

45% здобувачів вищої освіти зазначили, що інформацію про негативне 

ставлення до корупції вони отримують на заняттях, 55% – на позаурочних 

заходах, бесідах.   

80% респондентів інформації про діяльність університету дізнається від 

куратора групи, 18% - від викладачів, 2% - з сайту університету та з спільноти в 

соціальних мережах.  

Майже всі респонденти (99%)  відмітили чистоту й облаштування 

території ПДАУ, її корпусів, їдалень.  

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №22 від 29.05. 2023 року. 

  

  

  


